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ВІТАННЯ КОЛЕКТИВУ КИЇВСЬКОГО НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО 
ІНСТИТУТУ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ 
УКРАЇНИ З НАГОДИ 105-РІЧЧЯ ЗАСНУВАННЯ СУДОВОЇ 

ЕКСПЕРТИЗИ В УКРАЇНІ  
 

Вітання Міністра юстиції України Петренка П.Д. 
з нагоди 105-річчя від дня заснування КНДІСЕ 

 
 

 
 

Шановні колеги ! 
Дорогі друзі! 

 
Прийміть мої щирі вітання з нагоди 105-річного ювілею Київського 

науково-дослідного інституту судових експертиз Міністерства юстиції 
України! 

За роки незалежності Української держави судова експертиза 
стала одним із пріоритетних напрямків захисту прав і свобод 
громадян. 

Професія судового експерта є надзвичайно важливою і 
шанованою в кожній демократичній державі, престиж професії  попит 
на правові послуги невпинно зростають. Судова експертиза надає 
неоціненну допомогу в судочинстві, оскільки висновок експерта є 
незаперечним доказом у справі будь-якого слідства.  

Київський НДІСЕ – одна з найстаріших державних експертних 
установ України, був створений 4 липня 1913 року як Кабінет науково-
судової експертизи при прокурорі Київської судової палати.  

Сьогодні Інститут є однією з провідних судово-експертних  
установ, де працює досвідчений колектив з відомих вчених, 
професіоналів у галузях судової експертизи, які мають необхідну для 
проведення більшості видів експертних досліджень кваліфікацію, а 



 4 

також  обладнання відповідного рівня, та проводить плідну роботу з 
виконання судових експертиз і досліджень, створення належної 
доказової бази. Результати наукових досліджень відповідають 
світовому рівню. 

Міністерство юстиції України пишається цінним досвідом 
експертної та наукової роботи, накопиченим за 105-річний період 
діяльності Київського науково-дослідного інституту судових 
експертиз. Важко переоцінити роль наукової спадщини співробітників 
КНДІСЕ – наукових праць, статей, розробок, результати яких 
впроваджено в експертну практику судово-експертних установ.  

Тож, з нагоди славетного стоп’ятирічного ювілею сердечно вітаю 
колектив інституту!   

Бажаю професійних успіхів та нових творчих досягнень, 
невичерпної життєвої енергії, міцного здоров’я, родинного щастя і 
добробуту! 

 
 
Щиро, 
 
Міністр юстиції України       Павло ПЕТРЕНКО 
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Вітання 
Генерального прокурора України  

Юрія Луценка 
 

 
 

Шановні колеги! 
 

На сучасному етапі розвитку одним із найважливіших завдань 
України є протидія злочинності, яка включає в себе і правоохоронну 
діяльність. Таку діяльність сьогодні неможливо уявити без участі 
професійних судових експертів держави, робота яких бере свій відлік 
з 1913 року, коли були засновані Кабінети науково-судової експертизи 
при прокурорах Київської та Одеської судових палат. У 
Пояснювальній записці до проекту Закону про створення Кабінетів 
зазначалося: «Правильность судебных решений по уголовным и 
гражданским делам зависит от применения наиболее совершенных 
способов выяснения материальной истины в процессе. 
Недостаточная постановка розыскной и следственной части и 
отсутствие хорошо поставленной экспертизы соответственно 
увеличивают число нераскрытых преступлений и возможность 
допущения судебных ошибок, подрывающих доверие к правосудию». 
Ця думка актуальна і сьогодні. 

За роки свого, вже 105-річного, існування Київський науково-
дослідний інститут судових експертиз став провідним у системі 
судово-експертних установ України та продовжує традиції славетних 
сторінок історії виникнення, становлення і свого розвитку.  

Ваша плідна праця та високий професіоналізм, відданість роботі 
завжди є запорукою у встановленні справедливості українського 
Правосуддя, захисту прав і свобод громадян, побудови в Україні 
правової держави.  

Завдяки створеній розгалуженій системі судово-експертного 
забезпечення правосуддя в Україні, у майже кожному, кримінальному 
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провадженні фігурують висновки судових експертів, в яких викладено 
факти, більшість з яких мають значення для встановлення істини, як 
джерела доказів.  

Хотілося б особливо зазначити, що в Київському науково-
дослідному інституті судових експертиз проводиться значна кількість 
особливо складних експертиз у «резонансних» справах, які 
виконуються за дорученням Генеральної прокуратури. 

За ініціативи Київського науково-дослідного інституту судових 
експертиз вводяться нові види та підвиди судових експертиз, 
зокрема, експертизи зброї, військової експертизи, психологічної 
експертизи із застосуванням поліграфа та багато інших. Інститут 
представлено в європейській мережі криміналістичних установ 
ENFSI. З метою стандартизації діяльності із речовими доказами 
Інститутом ініційовано створення Технічного комітету 193 «Судова 
експертиза» Національного органу стандартизації. 

Щиро вітаю Вас з професійним святом, з Днем судового експерта. 
Бажаю творчих успіхів та натхнення у Вашій праці. 
 
 
 
З повагою      Юрій ЛУЦЕНКО 
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Вітання 
Голови Київської міської державної адміністрації,  

міського голови  
Віталія Кличка 

 

 
  

Шановні друзі! 
 
Київський науково-дослідний інститут судових експертиз має 

багату й поважну історію. За 105 років існування Інститут досяг 
чималого розвитку й нині знаходиться на передових позиціях 
забезпечення судово-експертної діяльності, вважається 
загальновизнаною авторитетною установою.  

Задля забезпечення правосуддя та верховенства права в Україні, 
колектив Інституту працює в тісній взаємодії з представниками влади, 
слідчими органами Міністерства внутрішніх справ України, Служби 
безпеки України, органів прокуратури, митних органів та інших 
установ.  

Судові експерти несуть свою почесну професійну місію та 
забезпечують потреби правосуддя в об’єктивному та всебічному 
аналізі найрізноманітніших сфер життєдіяльності людей, а саме: 
науки, техніки, мистецтва, та інших галузей. 

Засновники Кабінету науково-судової експертизи при прокурорі 
Київської судової палати заклали основи судової експертизи, як 
ефективного інструменту вирішення правових ситуацій. Приємно 
відзначити, що сучасне покоління українських судових експертів 
продовжує зберігати та примножувати традиції самовідданої праці, 
висококваліфікованого виконання експертиз в інтересах 
встановлення істини у кримінальному, цивільному й арбітражному 
видах судочинства. 

В сучасних умовах змін соціально-економічного стану Української 
держави та суспільства роль судової експертизи стає дедалі вагомішою.  
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Бажаю колективу Київського науково-дослідного інституту судових 
експертиз не зупинятися на досягнутому, здійснення всіх подальших 
планів, успіхів у трудовій діяльності, натхнення для праці на благо 
держави й народу України.  

 
 
 
З найкращими  
побажаннями                  Віталій КЛИЧКО  
 
 

 


